

Mødereferat

Ejendomskontoret, Bybjerget

Møde indkaldt af:

Peter Von der Fehr (PF)

Mødetype: Bestyrelsesmøde**Ansvarlig for udstyr:****Referent:****Ordstyrer:**

PF

Deltagere:

Peter Von Der Fehr (PF), Susanne Petersen (SP), Susanne Kruse (SK), Pia Nielsen (PN), Annelise Ørnbo (AØ), Ejd.mester Bjarne Karlkvist (BK)

Referat

Punkt på dagsorden Information fra ejendomskontoret**Diskussion/beslutning:**

BK orienterede bestyrelsen om at to af vores blå mænd, havde meldt sig til at hjælpe med fastelavn. Desuden orienterede han om hvad der rørte sig på ejendomskontoret, hvordan det står til med Parkeringsordningen og der skulle snart være et udkast klart til beboerklubbens lejekontrakt.

Punkt på dagsorden Affaldssortering**Diskussion/beslutning:**

Det er blevet klart for kommunen, at det ikke kan lade sig gøre at overholde den af kommunen satte tidsgrænse for affaldssorteringen. Der er derfor givet dispensation, og da Bybjerget har valgt at nedgrave, betyder det, at vi har til midt i maj 2014.

Punkt på dagsorden Fiskeklub i Blok E**Diskussion/beslutning:**

Det blev besluttet at gå videre med at omdanne det gamle festlokale i kælderen i blok E.

- Der reetableres et toilet og lydisolering i loftet.
- Derudover skal brugerne af lokalet selv stå for maling og istandsættelse.
- Maling stilles til rådighed af Ejendomskontoret i samarbejde med ejendomsmesteren.

Punkt på dagsorden Fastelavn**Diskussion/Beslutning:**

De sidste detaljer omkring fastelavn blev vendt, *hvem, hvad og hvordan*.

Der er mange tilmeldte. 132 - så det vokser år for år - juhu...

Punkt på dagsorden SFO

Diskussion/beslutning:

BK kan indhente tilbud hos egen håndværker på flytning af Rackskab i SFO.

Særlige bemærkninger/ Evt.:

-
- Ingen bemærkninger
-
-